



Olsztyn, dnia 17.10.2022 r.

L.dz. 1581 /2022/DZP

*Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu*

Dotyczy: Zam. 400/2022/TP/DZP „Dostawa aparatury badawczej do jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 1

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedstawia przejemnie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1

Par. 7, ust.5.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę by w przypadku wystąpienia usterki jej usunięcie nastąpiło w ciągu do 28 dni od daty przyjęcia zgłoszenia?

Odpowiedź.

Zamawiający zmienia § 7, ust. 5 załącznika nr 4 do SWZ w przypadku wystąpienia usterki jej usunięcie nastąpiło w ciągu do 28 dni od daty przyjęcia zgłoszenia.

Pytanie nr 2

Par. 8, ust. 1. pkt 2 i 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kary umownej do 0,2% wartości brutto zamawianego przedmiotu umowy za każdy dzień zwłoki?

Odpowiedź.

Zamawiający zmienia treść § 8 ust. 1 pkt. 2 oraz 3 załącznika nr 4 do SWZ w ten sposób, że wartość „1%” zamienia na „0,5%”.

Pytanie nr 3

Par. 8, ust. 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę by łączna wysokość kar umownych wynosiła 10% wartości umowy?

Odpowiedź.

Zamawiający zmienia treść § 8 ust. 5 załącznika nr 4 do SWZ w ten sposób, że wartość „50%” zamienia na „20%”.

Z poważaniem

KANCLERZ
mgr inż. Bogusław Stec

Odpowiedzi udzielił: Radca Prawny Adrian Horodecki, dr inż. Łukasz Graban
Sporządziła: Barbara Drozd